

Agenda medezeggenschapsraad

Datum: 27-03-2018

Tijdstip: PMR/OMR om **19:30 t/m 20:00** uur en MR **20:00-21-30** uur

Aanwezig:

1. Opening
2. Vaststellen agenda
3. PMR/OMR
4. Inkomende post/ mail
5. Vaststellen en acties notulen 16-01-2018
6. Mededelingen: a. Personeel
 - b. Gebouwwaken
 - c. PR
 - d. GMR
7. Mail openen?
8. Continurooster indien er een voorstel ligt van Anja.
9. Ontwikkelingen peuterklas.
- 10.HVO
11. Bespreken formatie.

12. Actielijst

1. Speerpunt: ICT	Mail MR kunnen openen	*Anja vraagt aan Richard om dit te regelen.
2. Speerpunt: Communicatie	Website beter bijhouden.	*Website: laatste agenda en notulen op de site.
3. Voor volgend schooljaar zoeken we een nieuw MR-lid voor de OMR en voor de PMR.	Personeel inlichten en vraag in de Kringloop.	*Anja vragen oproep te plaatsen in Kringloop en in Nieuwsbrief.
4. Veiligheid	Deurbel plaatsen	*Anja vragen hoe het gaat met het plan om een deurbel te plaatsen.
5. Continurooster	We willen graag een duidelijk voorstel waar we over kunnen nadenken.	*Tetty vraagt Anja om een duidelijk voorstel over eventuele veranderingen rondom de schooltijden.